

成龙“交班” 祖名不接

见习记者 温丽君

汇集了龙太子房祖名、金马影帝夏雨、当红综艺主持人陈汉典、息影23年的综艺大哥张菲等众多明星的动作喜剧电影《宝岛双雄》，5日在京盛大首映。除了吴京、阿朵、刘桦等圈中好友外，大哥成龙也意外现身，为儿子房祖名的新作捧场，并且第一次当众夸起了房祖名。“小房子”受惊过度，以至于当众跪谢父亲的鼓励。首映式后，成龙父子接受了本报专访，谈到房祖名，成龙表示：“我以后不再拍大动作的电影，以后就让小房子接班了。”



房祖名跪接成龙的大麦(寓意《宝岛双雄》大卖)。

成龙： 动作大戏“小房子”接班

齐鲁晚报：第一次听见您夸房祖名。

成龙：我骂够他了，因为长期在媒体上骂他，结果朋友和媒体都批评我，小房子不错了，但我还是那种老思想，就是爸爸永远想让儿子更好，我要你80分，你做到80分我就想要100分，到了100分我就想要120分，永远我都觉得他做得不够，觉得他没有我勤奋，反正我是样样比他好。一直到了我拍《功夫梦》，我看人家的爸爸，威尔斯·密斯怎么对儿子贾登·史密斯的，我觉得我应该丢掉这种传统思想，应该去捧捧他，哄哄他。

齐鲁晚报：出席首映活动，是不是很看重儿子的新作？

成龙：我没办法不来，我不捧他回家会很惨的，耳朵边会不得安宁的。他妈妈今天早上七点就打过电话来了，让我好

好准备，穿好点，好好说话，捧捧他，所以我在媒体面前永远讲，房祖名最好，房祖名最棒。他唱歌比我好，演戏比我好。其实就是他们把他宠坏了，我一讲他，他们就会说小房子已经很好了，你就不要再说他了。不过现在房祖名真的蛮勤快的，也非常有礼貌。

齐鲁晚报：据说小房子这次拍戏拍到哭了？

成龙：我也刚刚听说他哭了，觉得有点不敢相信。我拍戏从来没哭过，我脚板受伤的时候，所有人都吓傻了，我第一句话是问摄影师：刚刚那个镜头你拍到没有？他说拍到了，我才说OK，送我去医院去，从来没有掉过一滴眼泪。

齐鲁晚报：对儿子新作有何评价？

成龙：我看完之后很欣慰，所以在戛纳我就宣布了一件事：以后我不再拍这么大的动作影片了，留给我的“小房子”拍，以后我就拍《早熟2》、《分手再见你2》，也有打，但是小打，以后《警察故事2》、《醉拳3》就交给小房子拍了，但我绝对不是退休。

房祖名： 我不想毁了他的传奇

齐鲁晚报：父亲在台上猛夸你，是不是很高兴？

房祖名：是吓到吧，你说说一个人打了你20年，忽然给你一个拥抱，你会觉得怎样，是不是会吓到？真的吓死我了！我很少在台上心跳得这么快，我真的不知道他会过来，而且会买了大麦过来，很不习惯。

齐鲁晚报：知道妈妈要求爸爸给你捧场这件事吗？

房祖名：我也不知道啊，

这个星期很少和妈妈说话，因为她很生我的气，但是我知道她还是很爱我的，希望她看我的电影会舒服一点。我也是刚刚才发现，我妈妈在家里说话的权利有这么大，我都不知道他是接受我妈妈的指示过来的。

齐鲁晚报：要接父亲成龙的班，感觉如何？

房祖名：那个是开玩笑，我没有说要接他的班，我不想毁了他的传奇，拍这部片的时候，我就拍到鼻涕眼泪往下流，不是哭哦，只是自己控制不住地流眼泪，好像鼻涕什么的都流下来了，功夫方面和爸爸还是有很大距离的。

齐鲁晚报：希望爸爸看完影片后会怎样评价？

房祖名：我希望《宝岛双雄》在品质上没有丢我爸爸的脸，拍的时候我们都是往死里打，而且也没有用替身，是真打，希望爸爸看过后会开心吧。

齐鲁晚报：父亲节快到了，有没有准备礼物、做过让父亲感动的事情？

房祖名：礼物当然有准备啊，感动的事是之前，二十三岁的时候，我给过他一张信用卡，但是限额只有3000块，不够他吃0.1顿饭，只是他没有刷过，已经过期了，但是我没打算给他更新，但我觉得儿子给父亲信用卡很屌的。



六六微博 默认离婚

称“小三”与离婚无关

本报讯(记者 师文静) 距离3月底微博勇斗“小三”刚过去两个多月，著名作家六六6月5日和6日连续发表多篇微博，暗示自己已经离婚，并称自己的婚姻与小三无关，离婚是自己的决断。六六离婚的消息一出，网友纷纷留言表示关心，六六称，她已经找到了更爱自己的男人，至于这个男人是新男友还是儿子偶得，六六没有挑明。

六六凭借《王贵与安娜》《双面胶》等著作出名以后，她的婚姻就一直是读者关注的事，爽快的六六也从不避讳与网友谈自己的婚姻和育儿。据了解，六六与丈夫之间曾出现过多次感情危机：2008年曾经因为“小三”动过离婚的念头，后来与老公和好。2011年六六自怀了第二个孩子后，开始高调在微博上秀温馨和恩爱，貌似“小三”危机已经过去。而今年2月，六六流产，更有传言称，因为六六流产其老公又重新找“小三”。3月底，六六高调地公开丈夫的婚外情。

沸沸扬扬的勇斗“小三”过去不久，6月5日，六六在微博上写道：“偶得爹(六六老公)在我这整理过往资料。他把曾经为我

打印的论坛文章拿出来放在我眼前。我信手翻看一下当年小少妇的爱情笔记，日子里除了风花雪月就是恩爱缠绵。才十年，我再看他已然几近陌路。”这条微博一发，网友纷纷慨叹六六还是失掉了婚姻。有网友问，“‘小三’不是已经过去了吗？”六六则称，“‘小三’与我的婚姻无关。与我离婚有关的，是我自己的决断。”默认离婚的六六恨不恨自己的老公呢？六六称，爱的反义词不是恨，而是漠然。

有网友劝六六反思离婚的深层次原因。六六称，她觉得“偶得爹”是背叛了她，而应该叫违反合约。其次，六六觉得婚姻中不存在对错问题，而是合适不合适的问题。六六承认，过去五年她一直在反省自己，总觉得自己是婚姻终结的原因。“我数度放弃到手的机遇和诱惑就是为了等待一起前进的脚步。我能做的全部努力，我做完了。无憾。”

有网友宽慰六六翻过这一页，继续幸福的人生。六六则称，她已经找到一个可以相守到老的男人，至于这个男人是新男友，还是自己的儿子偶得，六六没有说明。

临沂经济技术开发区 公开招聘电视台台长、副台长、国际旅行社总经理、副总经理及业务人员简章

- 一、招聘计划**
- 电视台：台长1人、分管业务经营的副台长1人。
 - 国际旅行社：总经理1人、副总经理1人、业务人员3人。
- 二、报名时间及地点**
- 时间：2012年6月7日至6月16日。
 - 地点：临沂经济技术开发区人力资源开发服务局(开发区投资创业服务中心九楼)
- 三、联系方式**
- 联系电话：0539-8800086
联系人：赵先生 13573980018
张女士 18653987089
- 详情请登录临沂经济技术开发区网站 (<http://www.leda.gov.cn/>)